



## “激情中超” 巡回到郑州

由中超联赛委员会和中超公司主办的“激情中超”巡回路演活动本周将登陆郑州。昨天上午，作为此次活动一部分的公益捐赠率先在郑州市南学街小学进行，中超公司为这所郑州市唯一所有着百年历史的小学捐赠了10个足球和一批T恤。明天下午，活动将达到高潮，届时在航海体育场将举办一系列的球迷参与活动。

## 通通有

### 婚介·婚庆

商都招商网同步发布  
www.zhaoshang.com

中国婚介行业诚信品牌—情系牵红线、幸福永相伴、早一点行动、早一日结缘！



## 牵红线—征婚

爱情热线：66217171 66219908  
高级婚姻分析师专线：61651751（全天）聘高素质红娘  
地址：郑州市二七塔北100米正弘大厦13楼

24岁以下女孩、60岁以上老人免服务费、军人、回民、丧偶八折优惠！

著名红娘郑娟

牵红线的人的心声

稳定职业特别推荐

成功人士特别推荐

军人军官特别推荐

- 男 48 独经营汽车配件经济雄厚四室二厅别克车帅气觅女管家理财账户不限
- 男 45 独博士董事长资产雄厚车房觅贫富不限有缘女成可共同发展 66082662

24岁以下女孩、60岁以上老人免服务费、军人、回民、丧偶八折优惠！

提供无极限

情侣相拥

在这个大家庭里愿

为社会各界单身朋友提供最真诚最优质的婚恋服务。牵红线人正在用一如既往的实际行动把品牌做大的更卓越出色。真期待您的加入！

更多优秀档案未刊欢迎您来电！

2143男 69

黄本科学

长房型

稳定收入

23岁至45岁

提供无极限

情侣相拥

在这个大家庭里愿

为社会各界单身朋友

提供最真诚最

优质的婚恋服务。

牵红线人正在用

一如既往的实

际行动把品

牌做大的更

卓越出色。真

期待您的加

入！

# 明晚7:30：河南四五 生死血战

对阵倒数第一的厦门，球队  
决不允许再输  
郑州电视台将现场直播，铁杆球迷现场助威吧

客场输给深圳，虽然尚未将河南四五老窖队逼入绝境，但却让明晚7时30分在航海体育场同厦门蓝狮的比赛成了名副其实的“中原保卫战”。现在的形势非常清楚，四五队比排名垫底的厦门蓝狮多赛一场高4分，如果取胜对手，就能在还有8轮比赛的情况下高出对手7分，保级形势一片明朗，如果战平对手，则依然保持4分的优势，继续占有主动地位，如果输掉比赛，则领先优势缩小到1分，在保级的泥潭里越陷越深。客场打深圳之前，同样身处保级军团的深圳队喊出了“血拼河南”的口号并最终获得了胜利，而对于重新回到主场的四五队来讲，“血拼”也同样成为必由之路。

晚报记者 郭韬略/文 白韬/图

## 生死血战之优势 厦门保级经验丰富 河南体能稍微占优

虽然目前排名比厦门蓝狮要高一位，而且本场比赛也是一场必须要拿下的比赛，但实事求是地讲，四五队的实力并不比对手强。早在中甲期间，四五队和厦门就有过多次交手，成绩上负多胜少，早于四五队一年冲超的厦门蓝狮去年第一年打中超就取得第八名的成绩，而且这个成绩是在上半赛季倒数第一的情况下，凭借后半程的强势反弹取得的，在保

级方面，厦门有更丰富的经验。

而从人员上讲，厦门不仅拥有杨晨、邹侑根、安琦等国内优秀球员，而且耶利奇、乔基姆、梅尔坎这3名外援的个人能力在中超也是数得着的，尤其是两名前锋，耶利奇曾经是中超的最佳射手，乔基姆是个在中甲期间就曾经让四五队后卫极为头疼的角色。

不过厦门蓝狮也有

着非常明显的弱点，由于队员普遍年龄偏大，球队的体能不是很好，第一回合中，在经过上半场的狂轰滥炸之后，蓝狮队员在下半场体能就明显跟不上，也因此逐渐丧失了攻击力。而在现在一周双赛的赛制下，这个弱点会暴露得更加明显。周三主场打上海申花，厦门蓝狮拼尽全力打出了一场久违的好球，但最终还是0:1落败，而杨晨、邹侑根等

核心球员都打满了全场，随后又舟车劳顿来到郑州，体能对他们来讲又是个严峻的考验。相反，四五队的体能则是强项，在上一次一周双赛期间，之所以能接连在上海、济南制造冷门，与良好的体能就不无关系。因而明天的比赛，四五队首先要对对方的狂攻有充分的思想准备，只要能顶住对方的攻势，随着时间的推移，四五队的机会就会来临。

## 生死血战之关键 稳定心态压倒一切 门帅舒解球员压力

意义超乎寻常的比赛，决定结果的关键因素往往就不再只是实力，而在于心态了，心态稳定方能保证技战术的正常发挥。这方面，四五队有过经验，也有过教训。客场打鲁能就是一场典型的心态上的胜利，而上一场打深圳则是一个反例，对方1:0领先时还有40多分钟的时间，但球队已经明显急躁，选择了长传冲吊这种既非自己所长又耗费体力、效率低下的进攻方式，最终反因为后防空虚被对方再进一球，彻底失去了拿分的希望。

周三的失败对于队员在心理上又是一次异常沉

重的打击，赛后主教练门文峰也坦言打击非常沉重，不过同时他更强调的是往前看：“比赛输了确实很让人失望，但必须尽快走出来，瞄准打厦门的比赛，尤其是作为教练员，这个时候不能再去想那些没有意义的事情。”正因为此，回郑州之后，教练组更注意对队员的心理调节。昨天下午的训练中，门文峰少见地安排了一场半场手球对抗，狭小的场地内挤进了20多个队员，要求传球只能用手，而最后射门只能是头球打进方才有有效。用惯了脚的队员们打起来很不适应，激烈的对抗中洋相百出，以至于场

内外都是笑声不断，之前略显沉闷的气氛一下子变得轻松了许多，笑声中队员的心理压力也大大得到缓解。

同时，门文峰也并没有忘记要求大家必须“拿出劲头儿”来。姚冰在一次插上助攻时稍有些犹豫，就被教练大声提醒道：“插

上的时候必须要坚决，就算是失误了也不怕，你插到一半时就停了，怎么可能给对方后卫造成压力？！”“我们打申花打鲁能的时候凭的就是一股劲儿，但在深圳就没这股劲儿了，这场比赛一定要打出精神头儿来。”守门员教练王华礼说。



## 生死血战之战法

### 四五定位球出奇制胜

由于是一周双赛，从深圳回到郑州之后，四五队的训练量并不是很大。昨天下午正式的技战术训练开始之前，门文峰先对上一场球做了“复盘”。他要求所有的队员都站在对方第一个进球时候所处的位置，然后一一给大家讲解。在进攻中门文峰还特别强调了第二落点的问题：“这场比赛其实很多第一点都抢到了，但就是球落下来之后没人接应，第二点总是被对方抢到，这样进攻就没有

任何威胁。在高大队员争头球的时候，其他队员一定要注意观察，提前作出判断，去形成二次进攻，不然争下再多的头球也没用。”

随后门文峰还着重演练了定位球战术，除了惯常的直接射门和长传禁区头球攻门这些套路之外，还增加了许多变化，队员们也打出了不少精妙的配合。曾经在客场同山东鲁能的比赛

## 体坛短信

### 姚明抵达台北 拉开篮球之旅



据新华社电 姚明昨日下午搭机抵达台北，展开为期3天的访台行程。

这是姚明第三次访台，也是他加盟NBA火箭队后首度访台。据台湾电视媒体报道，在台北桃园机场，姚明受到台湾球迷的热烈欢迎。

按照台湾篮球协会发布的日程，姚明及其经纪人和中国篮球协会一行7人，将于7日晚到世界第一高楼台北101大楼参观。8日，姚明将到新竹对台湾少数民族小朋友进行篮球教学，并与热爱篮球的台湾科技界朋友进行座谈。9日上午，姚明将参加在台湾大学体育馆举行的友谊赛，下午离台。

## 体操男子全能 杨威卫冕成功

据新华社电 北京时间昨晚，2007年世界体操锦标赛结束了男子全能决赛的较量，我国选手杨威尽管单杠上有严重失误，但还是凭借前五项的出色发挥，以93.675分的总成绩蝉联了冠军，德国选手汉布伊岑以92.200分获得亚军，日本选手水鸟寿思以91.400分获得季军。我国另一名选手梁富亮以90.850分获得第8名。

## 小德美网四强 混双冠军出炉

据新华社电 今年在职业网坛突然走红的20岁新秀德约科维奇，昨日在美网男单1/4决赛中，直落3盘淘汰前法网冠军、西班牙老将莫亚，继今年法网和温网之后连续在大满贯赛事上闯进单打半决赛。德约科维奇半决赛的对手是首次跻身美网四强的西班牙人费雷尔。

当日决出本届美网的首项冠军。在混双决赛中，白俄罗斯组合米尔内和阿扎连卡以2:0战胜印度的佩斯和美国的绍内西。

9月5日，本报第23版“体育奥运”中，刊登的北京奥运票务呼叫中心电话95518有误，现经核实，北京奥运票务呼叫中心电话应为952008。现特此更正。

更正